



Верховна Рада України

11 апрель

10-11 квітня Верховна Рада України ухвалила ряд важливих рішень.

📌 №11163 – прийняли Постанову «Щодо окремих питань виконання військового обов'язку та проходження військової служби в умовах дії воєнного стану», з метою пришвидшення вирішення Урядом питань, пов'язаних із підвищенням рівня грошової винагороди військовослужбовцям, які виконують бойові (спеціальні) завдання під час ведення бойових (спеціальних) дій на лінії бойового зіткнення з противником та на території противника.

В ЦІЛОМУ:

🟢 №10449 – внесли зміни до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку.

ЗА ОСНОВУ:

🟡 № 10439 – запропонували внести зміни до Закону України "Про Бюро економічної безпеки України" щодо удосконалення роботи Бюро.

🟡 № 9559-д – запропонували внести зміни до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного стану.

🟡 №10379 – запропонували внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за військові правопорушення.

🟡 №11079-1 – запропонували внести зміни до Кримінального, Кримінального процесуального, Кримінально-виконавчого кодексів України та інших законів України щодо запровадження інституту умовно-дострокового звільнення осіб від відбування покарання для безпосередньої їх участі у обороні країни, захисті її незалежності та територіальної цілісності.

Ратифікували:

📌 №0242 – Угоду про вільну торгівлю між Україною та Канадою.

📌 №0251 – Угоду між Кабінетом Міністрів України та Урядом Латвійської Республіки про технічне та фінансове співробітництво.

📌 №0252 – Угоду між Урядом України та Урядом Республіки Словенія про донацію безповоротних коштів Уряду Республіки Словенія Уряду України для гуманітарної допомоги з діяльності у сфері розмінування.

Голова Верховної Ради України [Ruslan Stefanchuk](#)





19

4

Нравится

Комментировать

Поделиться



Напишите комментарий...

